

Студенты ИСИ - победители конкурса по технологии информационного моделирования «Алабуга BIM»



С 12-15 ноября на площадке ООО «Алабуга Девелопмент» прошел конкурс по технологии информационного моделирования «Алабуга BIM», который собрал участников от Калининграда до Сахалина.

Когда Вы учитесь в ИСИ,

И знаний получая много!

Вам просто- конкурс победить

И выбрать верную дорогу!

Организаторами конкурса выступили общество с ограниченной ответственностью «Алабуга Девелопмент» и Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. На протяжении трех дней участники: сотрудники и студенты ВУЗов и ССУЗов от Калининграда до Сахалина решали очное задание кейса. Экспертом и разработчиком конкурсного задания от СПбПУ выступила старший преподаватель ВШПГидС Лилия Талипова.

От Инженерно-строительного института в конкурсе приняли участие студенты 3 курса направления «Строительство уникальных зданий и сооружений» Александр Колосов и Полина Широкова, выступавшие в одной команде. Руководитель команды – ассистент ВШПГидС Александр Митин.

По итогам конкурса команда Александра и Полины под руководством Александра Митина **заняла I место**.

Участие в чемпионате «Алабуга BIM» - бесценный опыт, благодаря которому появляется возможность проверить свои знания и умения в условиях ограниченного времени. Формат проведения конкурса мне очень понравился, оставив незабываемые впечатления. Хочу отметить качество образования и современный подход преподавателей ИСИ, что поспособствовало достигнутым результатам

- комментирует Полина Широкова

Для меня особенно значимо было участвовать в конкурсе представляя наш университет. Также удалось посетить экскурсию по особой экономической зоне «Алабуга», лекцию о цифровизации в строительстве и пообщаться с ребятами из других учебных заведений, обменяться опытом

- комментирует Александр Колосов.

Мы развиваемся и совершенствуемся, чтобы студенты ИСИ были лучшими во всём!





